



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Началась поездка Патриаршего экзарха Африки митрополита Константина в Малави



Служба коммуникации ОВЦС, 05.02.2026. 3 февраля Патриарший экзарх Африки митрополит Каирский и Северо-Африканский Константин прибыл в столицу Малави г. Лилонгве. В поездке архиерея сопровождают председатель Миссионерского отдела Патриаршего экзархата Африки иерей Георгий Максимов и личный секретарь чтец В.В. Дендюк.

Вечером архиерей встретился с Чрезвычайным и Полномочным послом Российской Федерации в Республике Зимбабве и Республике Малави по совместительству Н.В. Красильниковым. Были обсуждены темы развития деятельности Русской Православной Церкви в этих странах. Митрополит Константин подарил российскому дипломату икону Спасителя, сообщает **телеграм-канал Экзархата**.

4 февраля в Лилонгве состоялась встреча митрополита Константина с советником по делам религий Администрации Президента и Кабинета министров Республики Малави пастором Тимоти Ховивой. Во встрече участвовали посол Российской Федерации Н.В. Красильников, иерей Георгий Максимов и чтец В.В. Дендум.

Митрополит Константин рассказал о миссии Русской Православной Церкви в Малави, в том числе о проектах оказания гуманитарной помощи голодающим. В завершение встречи экзарх подарил собеседнику памятный подарок.

В этот же день владыка Константин посетил приход преподобной Марии Египетской в с. Лумбадзи. Архипастыря приветствовали настоятель прихода иерей Афанасий Калонга и верующие общины.

Владыка тропарь и величание преподобной Марии и обратился к собравшимся с архипастырским словом. Каждому были вручены нательный крестик и небольшая икона.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93994/>